Срби још једном први у свету одговарају одлучним: НЕ!
Знате ли шта је ово на слици?
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Представљамо вам „chem-trails“ („хемијске трагове“) – готово је сигурно да сте их већ много пута видели на небу, али их нисте препознали. Као што је познато, авион (млазњак) када лети оставља за собом траг до око 20x своје дужине који убрзо нестаје, пошто је то траг од ледених кристала који настају на више од 8 000 метара где је -40о и они се брзо истопе, али у последње време се јавља много трагова који не нестају – ово су chem-trails (хемијски трагови). Настају од авиона који неуморно, по неколико сати дневно, више пута недељно, пуштају ове трагове изнад наших глава, што можете видети и овде:  http://www.youtube.com/watch?v=Gv7fSB5lIJ4&feature=youtu.be. Ти трагови се полако шире и стварају танак тепих беле материје који се после дужег нагомилавања претвара у „облаке“ (размазанији су, понекад кривудави, а понекад имају оштар и извијен  изглед) и они прекривају небо. Све ово и даље написано можете и сами проверити (за почетак посматрањем неба, а и гледањем филма: „Cime li nas to prskaju?“ / „What in the world are they spraying?“ на http://www.youtube.com/watch?v=45Kk2iiDpdk&feature=youtu.be), не морате веровати. 


Ови трагови у себи садрже три тешка метала: алуминијум, баријум и стронцијум, а редовним запрашивањем могу повећати нормалну количину наведених супстанци у земљишту, ваздуху, води, биљкама, животињама и људима чак и до 375 000 пута. Последице овог тихог убице за људе су многе тешке болести (почевши од главобоља, заборавности и хроничног замора, преко упала синуса и осталих дисајних органа, отежаног дисања, повишеног крвног притиска, зачепљења артерија и удара који одатле проистичу, до оштећења органа за варење, Алцхајмерове болести, рака, стерилитета и многих других), а за тло – немогућност да се гаји било шта што није генетски модификовано (GMO), а чији произвођач су огромне мултинационалне компаније са Запада. „Случајно“ је наша (?!) скупштина у најскорије време изгласала одобрење за сву овакву храну, њено гајење и продају, без обзира на то што је иста узрочник преко 65 најтежих болести, о чему више овде: https://www.youtube.com/watch?v=gSC7abuxmtg&feature=BFa&list=PLFE29F78F77DB6ED8&index=5. 


Ово је почело од 2006. године, када је наша (?!) власт потписала „Партнерство за мир“ са НАТО савезом (?!!), чиме су наше небо легално отворили њиховим злочиначким делатностима, а ово се и дешава само у западним земљама, чланицама НАТО-а (нпр. у Русији овога нема). Од медија не треба очекивати готово никаква обавештења о свему овоме (мада се Курир одазвао у више наврата: http://www.kurir-info.rs/vesti/drustvo/pokrenuta-istraga-zbog-zaprasivanja-hemijskim-sredstvima-iz-aviona-113720.php#postcomm и http://www.kurir-info.rs/vesti/drustvo/kemtrejls-ponovo-napada-115614.php, лист Печат, као и једна емисија на ТВ Каналу 9, који је одмах потом укинут на SBB-у), јер су они очигледно поткупљени да буду седатив за народ а не будилник. 
Ипак, људи посматрају небо, и у Србији и широм западног света, виде споменуто, буде се, обавештавају се по интернету и почињу борбу за опстанак, а настала је и Фејсбук група под називом: Stop chemtrails – Za plavo nebo iznad Srbije (http://www.facebook.com/groups/plavoneboiznadsrbije/).  Исто тако, 5. јуна 2011. године наш народ се, на челу са Николом Алексићем, директором Еколошког покрета (види: http://www.youtube.com/watch?v=1oBVOdL07M8&feature=youtu.be), сакупио у Београду и направио први протест у свету (!!!) за прекидање овог тихог геноцида и ради јавног изношења истине. Успео је и да покрене истрагу против овога, чиме је „Србија постала прва држава на свету која је отворила званичну истрагу о монструозном спровођењу геноцида над човечанством“. Ипак, ово није довољно, јер и то може да се заташка и лажира, и не може неколико људи да води свачију борбу. Потребно је да се освестимо, да посматрамо небо, да обавештавамо што више људи – нарочито преко интернета и усмено, јер све оно што сада радимо је потпуно узалудно ако се не изборимо за себе, своје ближње и нашу заједничку будућност која је овим угрoженија више него икада!    


Радите шта год можете, чувајмо се, обавештавајте друге и придружите нам се и информишите се више на: http://www.facebook.com/groups/plavoneboiznadsrbije/ као и http://ekopokret.org.rs/      

